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PER EFFETTUARE LA MISURA DEVI INSERIRE LA PORTATA E IL FONDO SCALA DI TUTTI GLI STRUMENTI

INSERISCI IDATI DI TARGA DEL TRASFORMATORE
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Ppersa_A = PBA = Rba-% 0,096001
Ppersa_w, = PBaw = Rbaw % 0,096001
Pper= Ppersa_wy + Ppersa_a= D,192DD?
PO =Fot_mis- PBaw -PBEA B0,00031
Rl FORZATURA
[v] DELLA TENSIONE
NEAREAN > <«

Paotenza nominale Sh 2000 [ WA ]

Tensione nominale primarta A/ - - - - - > 200 [Y]

Tensione nominale secondaria %20 24 (W]

Frequenza f 50 [Hz ]

Corrente a vuoto 0% 4

Potenza persa nel ferro Po% tal

Potenza di cortocircuito Poc% 8

Tensione di cotocircuito Voo Jd - __ %
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TEQORICO

1 Siinseriscono i dati di targa del trasformatore VANNO INSERITI TUTTI
]
2 Mediante il tasto ESEGUI vengono messe in chiaro le curve illustrate
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's Mediante il pulsante di controllo si varia la tensione con il quale si mette in evidenza il punto misurato delle diverse
grandezze, con il secondo controllo si forza la tensione per far si che il voltmetro misuri la tensione V2n----------------



Le curve proposte possono essere costruite punto per punto, mostrando il comportamento che si deve avere quando si
esegue la misura in laboratorio
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cosi la tabella in basso
2 Si varia la tensione V1 mediante il pulsante di controllo finché 4 Si costruiscono le curve spuntandoi_ - _____ -
U / - '
sul secondario si legge la V2 nominale quadratini '
La tabella, essendo libera, puo essere utilizzata inserendo manualmente nei campi gial[~]dati raccolti in laboratorio X
per la costruzione delle curve . TTTTmmmmmmmmmmmmmooooeoT T
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